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Попри економічні виклики, спричинені війною та інфляцією, український ринок
автолізингу демонструє стійкість. ТОВ «Авентус Лізинг», що працює під брендом
Automoney, підвела попередні підсумки року, які підтверджують лідерство компанії у
сегменті фінансування транспортних засобів. За сім років діяльності компанія
профінансувала понад 4 300 автомобілів, а портфель активних договорів перевищує 1
500 клієнтів. У 2025 році Automoney виконала 96% зобов'язань за програмами
підтримки клієнтів, постраждалих від війни.

Досягнення року: цифри та факти

4 300+ профінансованих автомобілів за 7 років
1 500+ активних клієнтів у портфелі
96% виконання зобов'язань за військовими програмами
250+ партнерських автомайданчиків по всій Україні
30 хвилин — середній час розгляду заявки
1 день — повний цикл ухвалення рішення та оформлення угоди

Про компанію
ТОВ «Авентус Лізинг» (ЄДРПОУ 42441539) заснована 2018 року та спеціалізується на
фінансовому лізингу нових і вживаних автомобілів, включно з комерційним транспортом. Бренд

https://automoney.ua/avtolizing/
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Automoney, зареєстрований як торговельна марка, охоплює моделі від економ-класу до
преміум-сегменту без обмежень за пробігом.
Компанія входить до міжнародної Aventus Group (Литва), яка з 2009 року видала кредитів і
лізингу на суму понад 6 млрд євро в 18 країнах. За підсумками 2024 року група зафіксувала
операційний дохід 349 млн євро та видані позики 1,12 млрд євро.

Ліцензії та членство
Automoney є членом професійних асоціацій фінансового ринку України, що підтверджує
надійність та відповідність регуляторним вимогам.

Продуктове портфоліо

Фінансовий лізинг для легкових і комерційних авто, нових та вживаних. Клієнт стає
власником після завершення терміну договору. Авто захищене від арешту та конфіскації.
Оперативний лізинг для юридичних осіб з опцією повернення або викупу авто.
Оптимальне рішення для оновлення автопарку.
Зворотний лізинг для отримання коштів під заставу власного авто з правом подальшої
експлуатації. Гроші зараховуються протягом 1 години.

Фінансування нових авто з ПДВ - спеціальні умови для бізнесу з розподілом додаткових витрат
(реєстрація, страхування) на весь термін договору.

Географія присутності
Головний офіс: 03134, Київ, Кільцева дорога, 22.

Онлайн-платформа забезпечує дистанційні консультації, калькулятор платежів та підбір авто з
каталогу партнерів. Регіональні менеджери виїжджають до клієнтів у будь-якому місті з
сервісним центром МВС.

Послуги доступні на підконтрольній території України (крім тимчасово окупованих зон та лінії
зіткнення).

Конкурентні переваги 2025
Аналітики ринку виділяють п'ять ключових переваг, які забезпечили зростання Automoney у
2025 році:

екстремальна швидкість - заявки розглядають за 30 хвилин, повне оформлення угоди
займає 1 день, а зворотний лізинг доступний за 1 годину;
абсолютна прозорість - платежі фіксовані в гривні без прив'язки до валютного курсу.
Відсутні приховані комісії, додаткові витрати розподілені рівномірно;
максимальна гнучкість - авансовий платіж стартує від 10% (стандартно 30%), терміни
договорів — від 12 місяців. Верифікація через Дію спрощує обмін документами;
універсальна доступність - фінансують авто будь-якого року випуску без обмежень за
пробігом. Клієнт може обрати авто від будь-якого продавця. Регіональні менеджери
покривають всю підконтрольну територію;
преміальна клієнтоорієнтованість - виїзні менеджери, можливість зміни
лізингоотримувача, достроковий викуп з 12-го місяця, індивідуальні рішення без
бюрократії.
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